
Ata de nº 001/2025 da Sessão Solene de abertura dos
trabalhos Legislativo da Câmara Municipal de Formosa
da Serra Negra-MA. Presidente José de Ribamar da Silva
Costa,1º Secretário em exercício;Wagner Arruda do
 Carmo Santos. 2º secretário em exercício;Arialdo Barros
Costa.

         Aos 07 (sete) dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025) às oito
horas e trinta minutos (08: 30min) na sala das sessões da Câmara Municipal de Formosa
da Serra Negra – MA. Com a presença dos vereadores:Antonio Inácio da Silva Sá,
Arialdo Barros Costa,Daniel da Silva Leda,Itaércio Arruda Milhomem
Barros,James Augusto Santos Ribeiro,Jorge Nascimento de Santana,José de
Ribamar da Silva Costa,Langelo de Andrade Milhomem,Otacílio Ipólito de
Oliveira Filho,Pedro da Mata e Silva Junior,Vagner Arruda do Carmo Santos.O
Senhor José de Ribamar da Silva Costa no exercício da presidência sob a proteção de
Deus na leitura da Bíblia sagrada feita pelo vereador Antonio Inácio da Silva Sá no livro
de Salmos  capitulo (75),versículo (01) ao (07),e uma oração feita pelo vereador Vagner
Arruda do Carmo Santos. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberta a presente
sessão em seguida cumprimentou a todos os vereadores agradeceu a presença das
autoridades eclesiásticas que possamos ter uma gestão abençoada e com dedicação ao
 povo do nosso município,enfrentamos muitos desafios ate chegar aqui que seja um
período de diálogo cooperação que as decisões sejam tomadas para o melhor nosso
povo.Em seguida passou a palavra ao Frei Osnir saudou a todos nesse momento
muito importante para nossa cidade todos os dias e um novo dia não podemos fica
presos no passado todo dia a algo novo que a vida nos oferece devemos aprender com
quem já tem experiência nesse trabalho vocês estão aqui para trabalhar para o povo
ajudar a melhorar a vida dos moradores, na vida publica temos que ajudar o próximo
sabemos que não podemos fazer tudo mas o importante e esta ao lado das pessoas que
mais necessitam estamos juntos com vocês para fazer um trabalho do jeito que o povo
merece.O Pastor Pereira saudou a mesa diretora cumprimentou o presidente diante da
leitura da palavra de Deus estou falando como Pastor a Bíblia tem resposta para tudo
para mim para o Juiz pois ela e feita da mente de Deus,estamos aqui hoje a convite
desta casa para tratar de assuntos do município que e responsabilidade desta casa vocês
estão ocupando uma cadeira primeiramente agradeça a Deus pois vocês foram
constituídos por ele e segundo pelo povo que lhes escolheram trabalhem faça, um  bom
trabalho  para que na próxima o povo diga votei e votarei de novo vocês estão aqui para
representar o povo são a linha de frente desta cidade aqui não pode haver discórdia a
população confiou em vocês e são autoridades constituídos por Deus,Deus abençoe a
todos em nome de Jesus.O vereador Otacílio Ipólito de Oliveira Filho agradeceu a
Deus por esta aqui com os colegas vereadores estou feliz mais uma vez quero agradecer
o povo que me deu a oportunidade de esta aqui vamos começar as visitas e cobar o que
for preciso o mais agradece, o vereador vai está aqui junto com os demais vereadores
para lutar e estou sempre ao lado do povo.O vereador Antonio Inácio da Silva Sá
agradece a Deus por esta aqui agradece ao 649---- votos de confiança e um momento de
muita alegria pede a Deus que mi conduza para fazer um bom trabalho Deus capacita os
escolhidos tenho fé em Deus que vou fazer um bom trabalho,estou aqui para fazer um
trabalho honesto não estou aqui  para adular nem para ser adulado peço que sejamos
companheiros e cobar para que seja feito o melhor para o povo,pede desculpa pelos
erros que já cometeu e pelos que ainda vai cometer falou que e vereador de todos falou
que a carreta da mulher vai esta em Formosa atendendo com vários especialistas nesse
sábado e domingo na quadra Moises Viana.O vereador Jorge Nascimento de Santana
agradeceu a Deus pela oportunidade segundo o povo de Formosa pela oportunidade de
ser vereador  cumprimentou a deputada Janaina ,prefeita Jucenir fui eleito com 521
votos---- e hoje eu represento todo o município de Formosa,vamos esta fazendo projetos
,fiscalizando mostrando coisas boas assim espero que a  prefeita de continuidade que ao
trabalho e essa gestão seja melhor que as anteriores queremos trabalhar junto com
todos.O vereador James Augusto Santos Ribeiro agradeceu a Deus pela oportunidade
saudou a todos presentes em especial a Dr. Danilo Ramute ,Luiz Andrade agradeceu a
presença da deputada Janaina,ex prefeito Cirineu Costa e meu amigo,prefeita Jucenir
 hoje iniciamos os trabalhos legislativos estamos aqui para fazer o melhor pelo
município já estou trabalhando pra todos de Formosa a vida pública estamos aqui para
fazer um bom trabalho agradeço um pessoa muito especial minha vó Geralda que foi
vereadora e a única mulher presidente da Câmara e meu avó Francivett que foi o
primeiro vice prefeito de Formosa onde ele esta deve esta feliz em ver seu neto como



vereador,parabenizo meu padrinho Nonato que hoje completa 59 anos de idade parabéns
saiba que és  muito especial,agradeço minha mãe Isana por esta sempre ao meu lado.O
vereador Pedro da Mata e Silva Junior amigos e amigas cumprimentou a deputada
Janaina agradeceu a Deus pela oportunidade parabenizou amigo Nonato por mais um
ano de vida,agradeceu Deus e a minha mãe pelas orações dela agradece a família de
modo geral e ao povo que nos colocou nessa casa, parabeniza os vereadores eleitos
 hoje e uma sessão solene de inicio dos trabalhos legislativos para os que já estavam
aqui e um retorno para nos e um inicio todos os homens que estão aqui são capacitados
para representar o povo e fazer um bom trabalho conte com essa equipe que esta
trabalhando diurnamente em prol do bem esta do nosso município gratidão a Deus mais
uma vez. O vereador Itaércio Arruda Milhomem Barros agradeceu a Deus por esse
momento saúda o presidente e os demais vereadores saúda o Pastor Pereira ex Prefeito
Cirineu Costa ----mais uma vez o povo me concedeu esta aqui na casa do povo deseja a
prefeita Jucenir que faça um bom mandato Natan nosso vice prefeito e uma satisfação
te-lo aqui estive na localidade Flor do dia finalizando o piso da quadra
poliesportiva,parabeniza a prefeita por esta continuando o trabalho falou que representa
todo o povo de Formosa fica meu abraço e meu comprometimento com o povo de
Formosa.O vereador Daniel da Silva Leda primeiro lugar quero externar minha
gratidão a Deus para mim e motivo de satisfação esta aqui no meu terceiro mandato não
e mérito meu mas das pessoas que me confiaram esta aqui, cumprimenta todos os
vereadores,quero me direcionar a prefeita Jucenir e uma satisfação tela aqui com a gente
cumprimentou o ex prefeito Cirineu Costa ,deputada Janaina e vice prefeito Natan
autoridades eclesiásticas visitantes, hoje estamos em uma sessão solene de abertura dos
trabalhos legislativos quero agradecer ao povo de Formosa pelo voto de confiança me
coloco a disposição de todos de quem votou e de quem não votou estamos eleitos
estamos ombreados com a prefeita Jucenir vou bater na sua porta administração e isso
faz aqui hoje amanha tem que recuperar como vereador vou trabalhar com respeito e
quero receber respeito ,estamos aqui para trazer as demandas do município para o
executivo resolver ser vereador e ser grato e  fazer o melhor para o povo mais uma vez
agradeço a Deus e ao povo por me conceder ajudar alguém.O vereador Arialdo Barros
Costa agradeceu a Deus por  esse momento cumprimentou os visitantes somos gratos
por te-los  aqui cumprimentou o ex prefeito Cirineu Costa,deputada Janaina ,prefeita
Jucenir autoridades eclesiásticas,vereadores vice prefeito Natan,quero agradecer os 746
votos de coração mudei em 96 eu sempre gostei de fazer o bem foi um Don que foi
dado por Deus sempre fiz o bem de coração o que eu puder fazer pelo município quero
fazer o melhor agradeceu a oportunidade conte comigo estou aqui para fazer um bom
trabalho peço  a Deus sabedoria.O vereador Vagner Arruda do Carmo Santos
agradeceu a Deus por mais uma ver receber o milagre de acordar vivo ,cumprimenta a
mesa diretora presidente Riba Costa meus colegas vereadores juntos conosco nesse
desafio cumprimenta o ex prefeito de honra Cirineu Costa, a prefeita Jucenir que
conhece muito bem a realidade que o povo mais cobra somos nos deseja que ela faça
um excelente trabalho agradeceu os 914 votos estou aqui para trabalhar para todos
saudou os visitantes e um prazer fazer parte dessa casa e uma responsabilidade grande
buscar trazer o melhor para o nosso povo sou grato aos meus familiares que me apoiam
no dia a dia juntos vamos fazer um bom trabalho.O vereador Langelo de Andrade
Milhomem saudou as autoridades presentes visitantes prefeita Jucenir conte comigo
vice prefeito Natan,deputada Janaina ex prefeito Cirineu agradeço a confiança por mim
convidar para a chapa de vereador a deputada Janaina com certeza tem boas noticias
agradece a Deus e aos 625 votos estou mais preparado para fazer um bom trabalho
eleição sempre e difícil  disputada podemos dizer que some privilegiados falou ao povo
de Formosa lutarei para fazer o melhor para  Formosa ser um lugar a cada dia melhor
para se viver peço a Deus sabedoria peço a prefeita que de oportunidade do povo
trabalhar tenho certeza que a prefeita Jucenir ira da continuidade ao grande trabalho do
ex prefeito Cirineu Costa.O vice prefeito Natan saudou o ex prefeito Cirineu Costa
prefeita Jucenir parabeniza todos os vereadores presentes isso e demonstração de força
de vontade com o povo que lhes colocaram aqui estamos ladeados com o crescimento
da nossa cidade ainda mais com essa gestão linda que o ex prefeito Cirineu vamos da
continuidade parabeniza a prefeita pelos convites das reuniões estamos animados falou
da felicidade de ter a deputada Janaina agora a camara  e 100 masculina a deputada
mais presente na câmara deseja chuvas de bênçãos que seja uma legislatura
abençoada.A prefeita Jucenir Viana agradeceu a Deus por esta aqui na minha casa
foram 20 anos nessa casa sempre tive um bom entendimento com meu colegas em nome
do meu sobrinho Junior Barros saudou a todos os vereadores deputada Janaina Ex
prefeito Cirineu Costa acredito que não vamos ter problema sei da demanda do
município conte comigo não se acanhe em me procura hoje sou prefeita de todos o que
tiver ao meu alcance eu tenho certeza que foi Deus que me colocou aqui tudo e da
vontade de Deus estou aqui e Deus vai me honra vamos fazer um bom trabalho juntos
somos mais fortes minha preocupação e a questão de emprego eu não tirei ninguém



,hoje eu não tenho adversário deseja tudo de bom Deus me capacitou e junto com esse
professor Cirineu Costa vamos fazer um bom trabalho.O ex prefeito Cirineu Costa
agradeceu a Deus por esta aqui falando com nossos vereadores agradeceu a presença da
prefeita Jucenir presidente Riba Costa meu irmão deputada Janaina, falou que o
deputado Rildo Amaral recebeu 1800 votos de Formosa e nunca veio aqui nos visita a
deputada Janaina recebeu 800, esta presente aqui,falou que o ex prefeito Assis Ramos
vai assumir o cargo de delegado de fortaleza e Formosa que possa rebater o mal,saudou
os visitantes vereadores meu filho Cirineu filho tem meu respeito passou 4 anos
andando nas casas dos mais humildes igual eu, quero dizer que não sou mais o prefeito
mas peço a prefeita Jucenir que não deixe o político perder a credibilidade, o político
não tinha credito aqui na Formosa não deixe que isso volte acontecer, peço que quando
surgir uma vaga de emprego que coloque que de prioridade aos mais humildes e assim
que eu fazia quero pedir aos vereadores que façam o trabalho para o bem da população
quando chegar um projeto que seja para o bem da população votem ,mas se for
beneficiar somente uma pessoa,falou sobre a questão das D20 falou que a Formosa e
diferente tem muitas pontes pediu ao promotor que não impeça esse ano e que os donos
de D20 vão se organizando para compra doblo vão se atualizando peço que a prefeita
atenda os vereadores câmara renovou 60 por cento hoje não temos uma mulher
vereadora que em 2028 o povo coloque uma mulher nesta casa.A deputada Janaina
inicia agradecendo a Deus pela oportunidade de esta aqui mais uma vez me sinto filha
dessa terra recebi o titulo de cidadã Formosserranegrence sou muito grata esta aqui
cumprimenta os vereadores desta casa prefeita Jucenir a primeira mulher eleita prefeita
em Formosa deseja que você faça um excelente gestão e de continuidade ao trabalho do
ex prefeito Cirineu,agradeço o apoio do meu amigo ex vereador e vice prefeito Natan da
Realeza que nos apoiou e com certeza em 2026 estaremos juntos,falou que sobre trazer
benéficos para Formosa sabemos que o legislativo tem que ser separado do executivo
me comprometo em manda uma emenda para a construção da Câmara Municipal
estamos destinando esse recurso presidente Riba Costa para trazer independência para
cada vereador ter seu gabinete para atender a população, me coloco a disposição do
povo de Formosa deseja que a prefeita vice prefeito e vereadores façam um bom
trabalho.Em seguida o presidente agradeceu a presença de todos agradeceu a deputada
Janaina vamos trabalhar juntos,vai ter a carreta da mulher com atendimento com vários
especialistas nesse sábado e domingo aqui na quadra Moisés Viana e não havendo mais
nada a tratar declarou encerrada a sessão do dia 07 de Fevereiro de 2025.Sala das
sessões da Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra –Ma.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


